

**Streda 3.6.2020**

## **AHOJTE LIENOČKY**

Tematický celok: **Šťastné deti- šťastná zem**  
Téma týždňa: **Sviatok detí**

**Dobré ráno**



**Ranné cvičenie s hudbou pre celý sviatočný týždeň**

Zdroj YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=ROV8ilc2NhA> Ujo Ľubo: celý týždeň oslavujeme

**MDD**

**Čo to vidím v kalendári, už sa končí máj.**  
**Mesiac máj je v kalendári určite ten naj.**  
**Po ňom príde 1.jún a sviatok všetkých detí.**  
**Oslavujú všetky spolu bez rozdielu pleti.**  
**/:Dnes je u nás veľký sviatok, dnes je veľká zábava.**

**Nech si prší, nech si slnko svieti, každý sa tu s nami zabáva:/**

**Zatancuj si spolu s nami, dokola sa toč.**

**Na deň detí urobím si vlastný kolotoč.**

**Aj keď nie ste deti malé oslavujte s nami.**

**Pridajte sa ku nám všetci otcovia aj mamy.**

**/:Dnes je u nás veľký sviatok, dnes je veľká zábava.**

**Nech si prší, nech si slnko svieti, každý sa tu s nami zabáva:/**



**Vzdelávacia oblasť: Umenie a kultúra - Výtvarná výchova**

**Výkonový štandard: č. 187/úroveň 1- Na základe asociácií vyjadrí chuťový vnem farbou.**

-vnímať chuť na základe farieb

-zážitkové učenie

**Názov vzdelávacej aktivity: „Farebná hostina“**

**Motivácia: „Deti páčila by sa vám dnes farebná hostina?**

**Mohli by sme si takú hostinu pripraviť, aby sme tento váš sviatok ešte pekne oslávili.“**

Spýtame sa detí, aká farebná potravina by im chutila -

napríklad: **-sladká chuť > červená > jahoda**

**-sladkokyslá chuť > oranžový > pomaranč**

**-sladkokyslá chuť > zelená > uhorka**

**-kyslá chuť > žltý > citrón**

**Z tých farebných chutí si môžeme urobiť JEDLÉ OBRÁZKY**



**Hlavná časť: Najjednoduchším spôsobom ako napríklad ozvláštniť raňajky, olovrant či desiatu je natrieť chlieb nátierkou a porozkladať naň šunku, syr a zeleninu tak, aby výsledok pripomínal obrázok.**

Na dotvorenie obrázkov využívame zeleninu, pretože tej sa deti vyhýbajú. Ale aj ovocie či rôzne bylinky môžu poslúžiť účelu. Z tvrdého syra môžeme napríklad vykrajovať formičkou rôzne tvary. Rovnako sa môžeme pohrať aj s chlebíkom a vykrojiť striedku.

Podobne je možné naaranžovať aj zeleninovú prílohu k obedu. Jednoducho platí pravidlo, že obrázok z jedla na tanieri vždy vzbudí záujem dieťaťa.

Deti vyzveme, aby nám pri vytváraní jedlých obrázkov pomáhali, pričom si zároveň aj sami urobia svoj vlastný jedlý obrázok.

**Fantázii sa naozaj medze nekladú. Z tmavého chlebíka môžeme vytvoriť macíka. Ako ušká použijeme polmesiačiky uhorky. Očká vytvoríme napríklad z redkovky, papuľku zo syra, noštek z paradajky a fúziky dotvoríme napríklad pažitkou. Nápadov, ako si vytvoriť veselý chlebík je naozaj neúrekom.**

**Záver:** Na záver si môžeme jedlé obrázky odfotiť a potom si na nich pochutnať. Povzbudíme deti do jedla pochvalou, že vytvorili chutné raňajky..desiatu..a pod., pri ochutnávaní si môžeme zopakovať identifikáciu farebných chutí. **DOBRÚ CHUŤ LIENOČKY...**

## JEDLÉ OBRÁZKY

Veselé farebné raňajky, olovrant....uhádni čo je na obrázku?



Ovocná farebná desiata:

Jablkový smejk



Doviezli nám jahody



Pomarančový lev



Banánový slimáčik



Rybka v mori vitamínov



Maškrtí celá rodina



Sladký aj slaný farebný obed:



««Jahodové slniečko s palacinkou  
« Palacinkový Macko Uško  
« Prasiatko zje všetky špagety